
После велике неизвесности, Ђоковић ипак на  Аустралијан опен у Мелбурну: У првом колу противник Кецмановић
четвртак, 13 јануар 2022 09:17

 Након одлагања од 75 минута Новак Ђоковић је на жребу за Аустралијан опен од 06.15
сазнао ривале на овогодишњем издању турнира.

  

Најбољи тенисер света је актуелни шампион у Мелбурну, а укупно је девет пута подизао
овај трофеј.

  

Пре жреба је једино сигурно да до финала неће одмерити снаге са Данилом
Медведевим, који као други носилац, заузима дијаметрално супротни део жреба.

  

Турнир у Мелбурну почиње 17. јануара, а финале је заказано за 30. Ђоковић јури 21.
гренд слем титулу по чему би постао најуспешнији тенисер у историји и тако се осамио
на првом месту испред Рафаела Надала и Роџера Федерера са којима је тренутно
изједначен.
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Само три минута пре почетка жреба новинари и даље нису могли да уђу у просторију где
је требало да се одржи. Све се ужурбано припремало, па је уз остале ту био и директор
турнира Крег Тајли.

  

Након правог лудила јер је жреб завршен готово два сата након што је требало да почне
Србин је сазнао како ће изгледати његов пут ка освајању јубиларног 10. трофеја у
Мелбурну.

  

06.35 Паклени пут за Новака

  

У првом колу ће Новак играти против Миомира Кецмановића.

  

У другој рунди га чека Томи Пол или квалификант у зависности од тога ко слави на том
мечу.

  

У трећем би могао да игра против Александера Булбика.

  

У четвртфиналу би могао да одмери снаге са Матеом Беретинијем, са којим је 2021.
године играо у финалу Вимблдона.

  

У осмини финала би Новак могао да заигра против Камерона Норија који је имао
фантастичну прошлу сезону.

  

У полуфиналу ће моћи да одмери снаге са Александром Зверевим или Рафаелом
Надалом, који се налазе у његовом делу жреба. Са друге стране жреба је Стефанос
Циципас.
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  Тек у потенцијалном финалу би могао да одмери снаге са Данилом Медведевим, који јенајвећи фаворит да са те стране жреба игра у финалу.  06.29 У току је жреб у конкуренцији дама  Одлучено је да се најпре урадио жребање за даме. У првом колу ћемо гледати окршајЕме Радукану и Слоан Стивенс (уколико савладала Стивенс у трећој рунди може даодмери снаге са Симоном Халеп), а већ у четвртом би могли да гледамо право финалепре финала и окршај Наоми Осаке и Ешли Барти.  06.24 Жреб касни  Ово није никакво изненађење, али да има помака сведочи објава Кристофера Кларијакоји наводи да су ушли у дворану.  Новак Ђоковић ће по свему судећи и званично заиграти на Аустралијан опену накондраме која траје пуних девет дана, о чему сведочи и последња објава турнира.  Од поноћи су многи чекали да чују да ли ће Ђоковић бити депортован јер је та могућностнајављена од стране аустралијских власти.  Очекивало се да се Алекс Хок, министар за имиграције, огласи пре жреба, а ни наконференцији премијера Скота Морисона није било ни речи о Ђоковићу.  На жребу је Ђоковић сазнао ривале, а недуго по његовом завршетку се огласио иАустралијан опен.  Многи су ово протумачили као коначну потврду да ће се Србин такмичити у Мелбурну.  "Први носилац и деветоструки шампион Новак Ђоковић започиње одбрану титуле противМиомира Кецмановића", стајало је у објави.  Управо против Србина Новак играо у првом колу, а до четвртфинала има релативно лакпут. Онда би могао да укрсти рекет са Матеом Беретинијем, док би у полуфиналу могаода игра против Рафаела Надала или Александера Зверева. У финалу би могао да играпротив Данила Медведева.  (Нова.рс)  
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